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Egységes párt
Szomorú tapasztalat mutatja, hogy a 

koaleált pártokból keletkezett többség s az 
erre támaszkodó kormányzat mennyire in­
gadozó alapon épül. A több párt, több 
vezér, az ezek közötti féltékeny versengés 
sok jó szándékú igyekezetnek ásta meg 
a sírját. Mindegyik csoport számon tartja, 
ül-é a kormányban annyi tagja, amennyi 
ót számarányánál fogva megilleti. Nem az 
arravalóság dönti el egy-egy államtitkári 
vagy főispáni állás betöltését, hanem a 
pártállás.

Bethlen István már régen hangoztatja 
az egységes kormányzópárt összehozásá­
nak szükségességét. A többséget alkotó 
két párt eredeti programmjában nagy je­
lentőségű eltérés nincs. Elvileg mind a 
kettő a keresztyén valláserkölcs és a ma­
gyar nemzeti gondolat alapján áll. s ezen 
az alapzaton akarja újjáépíteni az országot.

Ami külömbség a kisgazdapárt és a 
keresztyén nemzeti egyesülés ’ pártja kö­
zött mutatkozik, az részint mesterséges 
kiélezésnek és uszításnak az eredménye, 
részint pedig csupán a mindkét csoport­
ban található szélsőséges elemek között 
van meg,

A kisgazdapártban igyekeztek elhe­
lyezkedést találni olyan eleinek, amelyek 
csupán a szennyes közelmúlt szomorú ma­
radványai gyanánt, a túlzó liberális, túlzó 
demokrata elveikkel és nemzetköziség feló 
hajló szabadkőműves gondolkozásukkal 
épenséggel nem illettek be olyan pártnak 
a keretébe, amely párt nyíltan követeli, 
első programmpontja gyanánt, a keresz­
tyén es nemzeti eszme uralmát. Ezeket a 
párt, helyes ösztönétől és hazafias gondol­
kozásától vezéreltetve, már jórészt ki is 
küszöbölte magából.

De a másik csoportban is megbuttak 
olyanok, akik hátulsó, eddig gondosan tit­
kolt politikai célok érdekében keverték a 
kártyát s csak a legutóbbi hónapokban 
hullott le róluk a lepel, mely mögött ko­
nok következetességgel folytatták az akna­
munkát a ma fennálló alkotmányos rend 
leiforgatására. Ezeknek is igen jelentékeny 
része már kívül került a párt kötelékén és 
több-kevesebb nyíltsággal fordult szemközt 
a kormánnyal.

A legutóbbi parlamenti események, a 
Beniczky és Rákovszky-féle mentelmi ügyek 
igen jelentős lépéssel vitték előbbre a 
helyzet tisztázását. A magyar függetlenség 
és önállóság kishitű tagadói, a Gesammt- 
Monarchie fanatikusai, akiknél erősebb a 
dinasztikus hűség, mint a magyar haza 
iránti önfeláldozó szeretet, fegyverlársakat 
leltek azokban, akik még mindig epedve 
'árják a mindent megváltó liberálizmus 
('’oltaképen: álliberálizmus) t------------

visszatértét, mely idővel ismét a népköz­
társaságot fogja mint óhajtott célt meg­
valósítani. '

Egy inasra találtak és kezet nyújtanak 
egymásnak Beniczky és Drózdi. Andrássy 
és Kerekes, llakovszky és Orbók. Óssze- 
fogódznak a kormányzat megbuktatására, 
mert az egyik a keresztyén-nemzeti eszmét 
akarja detronizálni, a másik pedig a mai 
alkotmányos rendet akarja megbuktatni.

Ezzel a vegyes elemekből alakuló 
ellenzékkel szemben a szélsőségeket eltá­
volító két pártnak kell szorosan egybefo-

London, augusztus 10. A Volga vidékéről 
megbízható forrás alapján jelentik, hogy a me­
nekülő lakosság tömegesen lepi el az utakat. 
A szamarai kormányzóság számos helyén a 
lakosok bezárkóznak lakásukba és felgyújtják 
a házat. A menekülők fosztogatva igyekeznek 
előre jutni.

London, augusztus ÍO. Lengyelország ke­
leti határán tömegesen özönlenek be az óhin- 
séges vidékről érkező orosz menekülők. A 
lakosság hetenként mintegy 10 ezer emberrel 
szaporodik. Varsóban már eddig 8 ázsiai pestis 
esetet állapítottak meg.

j nódni, hogy egységesen álljon a kor­
mányzat hála mögött és megadja a kor­
mánynak az erőt bármely irányból jöhető 
támadással szemben.

Mi hiszünk benne, hogy ez az egy­
másra találás a lelkekben már meg is 
történt és így nem is lesz semmi aka­
dálya az egységes koriiiányzópárt megala­
kításának.

Ha ebben a reményünkben csalatkoz­
nánk, akkor szomorú bizonyossággal kellene 
megállapítanunk, hogyettől a nemzetgyűlést^ 
komoly alkotó munkát nem várhatunk.

............ " ■ 1 I I — Xl-.L1—!>■■■■« ■■ , Ii;-| , "'?S

Az orosz éhezők népvándorlása
A pápa az ínségesek érdekében

Róma, augusztus 10. (Stcfani.) A pápa a 
szentszéknél akkreditált diplomáciai képviselők­
höz azzal a sürgős kéréssel fordult, hogy a$ 
orosz segítségre vonatkozó kezdeményezése ér- 
dekéboQ járjanak közbe kormányaiknál é$ 
hasonló utasításokat küldött a vatikáu külföldi 
képviselőihez is,

Pdtis. augusztus 10. A franciaországi 
szajnai szakszervezetek egyesülete és még 
néhány más munkásegyesület arra szóllitja 
fel dolgozó tagjait, hogy egynapi bérüket aa 
orosz éhínség áldozatainak felsegitéséro szen­
teljék.

A nemzetgyűlés az alkotó munka utján
Javaslat az ingatlan vagyonváltságról 

Munkaalkalmakról gondoskodik a kormány
Budapest, augusztus 10. A nemzetgyűlés 

mai ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg 
Bottlik József aleluök. Az elnöki előterjesztés 
után U-^ron Gábor napirend előtti felszólalásra 
kap engedélyt. Felszólalásában kéri a két kor­
mányzó pártot, hog.v a tegnapihoz hasonló esc- 

j teket a jövőben lehetőleg kerüljék, csekély- 
I ségből kifolyólag ne rögtönözzenek nagy vitá­

kat és ne csináljanak erőpróbákat. Az ország­
nak most sokkal fontosabb, életbevágó dolgait 
kell elintézni. Egyúttal felemlíti azt, hogy az 
elnök neki nem adott szót a házszabályokhoz.

Ezután Bottlik kifejti, hogy mindig leg­
első törekvése volt, hogy úgy az egyes kép­
viselők, mint a pártok jogait a nemzetgyűlésen 
niegvédelmezze. A házszabályokat mindig tisz­
teletben tartotta. Rakovszkynak csak kivéte­
lesen adta meg a szólás jogát, természetes, 
hogy Ugronnak a házszabályokhoz való felszó­
lalásra már nem adhatott kivételesen jogot. 
Senki sem tiszteli jobban a házszabályokat, 
mint ő.

Somogyi István, a mentelmi bizottság elő­
adója beterjeszti a mentelmi bizottság jelen­
tését Beniczky Ödön mentelmi jogának meg­
sértése ügyében. A Ház a jelentést egyhan­
gúlag tudomásul veszi.

Róbert Emil pénzügyi előadó az ingatlan 
vagyonváltságról szóló törvényjavaslatot ter­
jeszti a Ház elé.

Ez a javaslat az állami szükségletek mi­
nimuma, — mondotta — amit már jobban 
csökkenteni nem lőhet. Ez a törvényjavaslat a 
pénzügyminiszter koncepciója alapján ál), aki 

ueiiiuz.iuu.-> azt expozéjában már ki is fejtette. A javas­
uralmának I latnak még a születése előtti törvényerőre

• emelését pénzügyi helyzetünk súlyos volta teszi 
! szükségessé. Kéri a Házat, hogy a javaslatot 
i fogadja el az általános és részletes vita 

alapjául.
Beniczky Ödön a házszabályokhoz kivá« 

szólni. P elolvassa Prónay levelét, amelyben 
azt állítja, hogy az az ember támadja meg őt, 
aki mint miniszter adott utasításokat olyan 
dolgokra, amelyeket most kifogásol.

Én semmiféle rendeletet nem adtam 
Prónay Palnak, Prónay Pál alám soha sem 
tartozott és én nem adtam utasításokat atro­
citások elkövetésére. Állításait szemen szedett 
valótlanságnak minősítem.

Lovdsz János : A gazdatársadalom ismeri 
az ország súlyos helyzetét. Tudja, hogy a há­
ború elvesztéséből származó nehéz terheket 
neki is viselnie kell, de kéri a pénzügyminisz­
tert, hogy a számtalan adókkal csak a gazda­
közönség teherbíró képességéig menjen cl, 
nehogy azoknak a számát szaporítsa, akik szí­
vesen oda adnák mindenüket, mert igy ke­
vesebb terhük lenne. Kéri a nemzetgyűlés 
tagjait, hogy ne személyeskedésekkel foglal­
kozzanak, hanem végre lássák át az ország 
súlyos helyzetét, foglalkozzanak az. ország ne­
héz problémáival, fogjanak össze és no pártos- 
kódjának, mert igy bele pusztul az ország.

— Amikor hazánkat szétdarabolták, a 
szétdarabolt Csonkamagyarországnál úgy áll­
junk valamennyien pártkülönbség nélkül, ösz- 
szeforrva, együttműködve, mint álltak az apos­
tolok a mi Urunk Krisztusunk, az Igazság ■ 
megfeszítése előtt. Érezzük át súlyos veszte­
ségünket, de ne veszítsük el hitünket a feltá­
madásban, mert 'ha együtt dolgozunk kitar-
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amennyiben az eredeti 
i visszamenőleg tör- 

megállapitása. A mü- 
----- 1 törvénybe való

fással, szeretettel, akkor tnég jönni fog a 
feltámadás, az igazság napja. Tartsunk össze, 
küzdjünk együtt és akkor jobb jövő virrad 
Magyarországra. A javaslatot elfogadja. (A 
szónokot számosán üdvözlik.)

Kerekes Mihály: Én épp úgy, mint pár­
tom, készséggel bocsátjuk az állam rendelke­
zésere azt az összeget, amire szükség van, de 
erkölcsi kötelességünk a kormány cselekedeteit 
bírálni akkor, amikor olyan politikát üz, amely 
a munkaalkalmat nem biztosítja. Eddig semmi­
féle intézkedést nem tapasztaltunk erre vonat­
kozólag. Most az aratás végén a közmunkák 
terére kell lépni. A vagyonváltsagot nem tar­
tom időszerűnek, mert nem tudhatjuk, hogy a 
jóvatételi bizottság mire kötelez bennünket. A 
vagyonváltság rendszere igazságtalan. A nagy­
tőke nem végzi el kötelességét, amikor nem 
áll a termelés megindításának szolgálatába. Kö­
telessége tehát a kormánynak még kényszer­
eszközökkel is odahatni, hogy a nagytőke a 
munkatermelés megindítására iordittassék.

Határozati javaslatokat nyújt be, amelyek 
szerint mondja ki a nemzetgyűlés, hogy a köz­
ségek, törvényhatóságok és városok nem esnek 
a vagyonváltság alá, valamint hogy 500 holdon 
felül a vagyonváit-ág természetben, földben 
szolgáltatandó be, továbbá, hogy a hadiözve­
gyek és árvák a vasyonváltságnái kedvezmény­
ben részesüljenek; azon erdőterületek, amelyek 
1914 június 20. óta irtattak ki és most szántó­
föld k gyanánt használtatnak, a kataszteri ha­
szon után 20 korona vagjonváltsági alapot 
fizessenek.

Kéri a minisztert, hogy a vagyonváltság 
határidejének megállapításaim! bizonyos módo- 
látásokat eszközöljön, ; 
szövegben 1921 áprilisára 
ténik a vagyonváltság i 
tárgyak és műkincsek külön . ...........„„
foglalását elismeréssel veszi tudomásul. Tekin­
tettel azonban azokra a hiányokra, amelyek a 
munkaalkalmat nem biztosítják a törvényjavas­
latban, nem hajlandó megszavazni.

Ezután az elnök öt perc szünetet rendelt 
el. Szünet után áttértek az interpellációkra.

Somogyi István kéri a nemzetgyűlést 
hogy interpellációját a következő interpellációs 
napon terjeszthesse elő. A nemzetgyűlés a ké­
relemhez hozzájárult. ,

Sréte' István eláll az interpellációtól és 
bejelenti, hogy a mentelmi bizottsághoz bead­
ványt intézett mentelmi jogának felfüggesztése 
tárgyában. A nemzetgyűlés a bejelentést tu­
domásul veszi.

U ron Gábor a közszállitások tárgyában 
intéz interpellációt a kereskedelmi miniszter­
hez. Kéri a kormányt, hogy a jövőben a köz- 
szállítások versenytárgyalás alapján történjenek 
és a versenytárgyalások olyan időben Írassa­
nak ki, hogy azokra úgy a gyáros, mint a kis­
iparos idejében megtehesse ajánlatait Kérdi a 
kormányt, hogy hajlandó-e a Wolffner gyárral 
kötött szerződést felülvizsgálni, mert az telje­
sen kirekeszti a kisiparosokat s a többi cipő­
gyárosokat az állami közszállitásokból.

Rurert Rezső a Máv. alkalmazottak ter­
mékeinek neveltetésénél tapasztalt sérelmekről 
interpellál és kérdi a kereskedelemügyi mi­
nisztert, hogy hajlandó-e a Mav. táp és nevelő 
intézetének tanítási diját a régi összegre le­
szállítani f

Hegyeshalmy Lajos válaszában kifejti 
hoRy a legutóbb megállapított G000 koronás 
díj még nem végleges, amennyiten ebben döntés 
még nem történt. Mindenesetre oda fog hatni 
hogy az internátusokban a helyek fele teljesen 
ingyenes, negyede 3000 koronás, negyede pedig 
(>000 koronás tanítási díjért álljon a Máv. al- 
kalmazottak gyermekeinek rendelkezésére

Rupert * választ köszönettel tudomásul 
vette, úgyszintén a Ház is.

Szabó Balázs a Duna-menti, mintegy 120 
ezer katasztrális holdat kitevő, vizboritotta te­
rületről interpellálja a földmivelésügyi minisz­
tert. Baja felszabadulásával, — mondotta — 
itt az ideje, hogy az évtizedek óta megindí­
tott csatornázási munkálatok befejeztessenek. 
Í7oni\m.ln,szfert’ ho»y nyugtassa meg a mun- 
ilöhíat \ ^’Jdonosokat a munkálatok mi- 
11dlL?egkeZ?é.fi6rC ' ona^kozólag. Kérdi, van-e 
tudomása a miniszternek e vizWitotta terüle-

tekrol én li<ijlandó-o a lecsapolást az ármen- 
tesitő társaság támogatásával megkezdeni, úgy 
hogy a társaságot megfelelő kölcsönhöz jut­
tassa.

Nagyatádi Szabó földmivelésügyi minisz­
ter válasaában kijelenti, hogy amennyiben a 
pénzügyminiszterrel megegyezni nem tud, a 
maga részéről minden lehetőt meg fog tenni, 
ügy neki, mint a kormánynak határozott szán­
déka a közmunkák terén a munkaalkalmat,

Lisztet kínálunk orosz foglyainkért
A hazaszállítást a Vöröskereszt biztosítja

Budapest, augusztus 10. Oroszországban 
lévő hadifoglyaink közeljövőben megkezdődő 
hazaszállitasa ügyében Reding Líberegg báió, 
a Nemzetközi Vöröskereszt Egyesület genfi 
löraegbizottja egy budapesti lap munkatársa 
előtt a következőket jelentette ki:

— Az oroszországi foglyok hazaszállitasa 
kétségkívül sikerülni fog, annál is inkább, mert 
a nemzetközi Vöröskereszt Egyesület közre­
működése esetén a szovjet, tekintettel az éh­
ségre, aligha fog újat huzni, mert az Egyesü­
letnek módjában áll az egyezmény be nem

l.etartóztattúli a szerit' Ikons» 
■nunista képviselőket

Belgrdd, augusztus 10. A letartóztatott 
kommunista képviselők a vizsgálóbíró előtt be­
vallották, hogy a legutóbbi merényletekben va­
lamennyi kommunista részes. A bíróság ezért 
elrendelte valamennyi kommunista képviselő le­
tartóztatását. A zágrábi főügyész átengedte az 
erre vonatkozó aktakat a belgrádi bíróságnak, 
mert bebizonyosodott, hogy a trónörökös, Dras­
kovic miniszter és masok ellen elkövetett me­
rényleteket a kommunista klubban készítet­
ték elő.

G'ti; . auR- 10. A „Tagespost“ jelenti 
Belgrádból: A kommunisták ellen folytatott 
vizsgálat során a szabadkai kommunista terro­
rista komité aktáiból és okmányaiból kiderült^ 
hogy merényleteket terveztek politikai és ka­
tonai személyiségek ellep Az is bebizonyoso­
dott, hogy Újvidéken a laktanyai vízvezeték 
megmérgezését is előkészítették.

A niíigvar.szerb határ
Begrád aug. 10. (Belgrádi Sajtóiroda.) 

Megbízható forrásból nyert értesülés szerint 
a magyar jugoszláv határ megállapítására ki­
küldött szövetségközi bizottság augusztus hó 
13-án ül össze Zágrábban.

A Habsburgok ellen
aug. 10. A cseh sajtóiroda jelen­

tése szerint augusztus 3 án írták api ajugoszláv- 
cseh katonai egyezményt, amely a Habsburgok 
restaurálásának megakadáljozására irányul' 
Puccskísérlet Bulgáriában 

Londo", augusztus 10. Athénből jelentik' 
hogy Berdinánd volt bolgár cár a legnagyobb 
titokban visszatért Bulgáriába, hogy lángra 
lobbantsa a forradalmat, megbuktassa a mai 
kormányt és visszafoglalja a trónját. A görög 
kormány intervenciójára a volt uralkodó el 
togja hagyni Bulgaria területét. (MTI.)

OszíráBi-cseli tárgyalások
UalnUch é. közMrSasrtjri'eIn8köIi <aläIkM;3sa

> lb .aa% 10. A bécsi sajtó élénken fog- 
■ íz Harnisch és Massaryk találkozásával. 

A „Reichspost a hallstadti találkozásról azt 
Ín’ xL a Ttorekvés megértést találni a két 

nin .?°Z0V‘ £mPeriaíista célja a találkozónak 
® a“- «”NeLUe Freio Presse“ Rze>int a ta- 

‘ < °Z\n ? ^sorban a Habsburg-problémáról lesz 
á S-aÍ°? 11 k°zni fognak az esetleges re- 

szerintfo™ekkel is- Az „Arbeiter Zeitung“ 
. ‘ i a a'koz^s folytatása annak a politiká­

im, amelyet Renner kormányzata inaugurált“. 
ben uui!’ gusztus 10. (MTI) Ma dél- 
u ;l a kozott Hallstadt,ban Massank cseh és 
eiv fóiCA ??ztrilk c,nök- A két államfő mint­
egy fél óráig tanácskozott.
ne« aA JanávCsküzayb:iL I’észtvett későbben Be­
nes és Schober is.

Béc~, aug. 10. Ma találkozott Huinisch 
az osztrák köztársaság elnöke Massaryk cseh 
köztársasági elnökkel a Salzkammergut egy 
kies üdülőhelyén : Hallstadtban. A tanácskozás 

éiáig tartott s résztvett benne kertes cseh 
külügyminiszter is. A csehek részéről ielen van 
Massaryk leánya, osztrák részről pedig Schober 
szövetségi kancellár is.

Prapa aug. 10. A „Prager Presse“ Hai- 
nisch és Massaryk találkozá-áról a következő- 
r-!t "áxn r”A ballstadti találkozáson főleg a 
jövendőbeli gazdasági viszonyról, a trianoni 
békeszerződés végrehajtásáról, Ausztriának a 
kisantanthoz való viszonyáról és a portorosei 
konferenciáról tárgyalnak. A találkozás folya- 
man bizonyára uj alapra helyezik a közén 
európai béke kérdését is“. 1

részben itt is, tehát az ánnentesitő munkála­
toknál is érvéuycsiteni.

Szabó Balázs a választ köszönettel tudó- 
másul vette, majd a Ház is.

Suits Dezső » pápai járás területén az 
1918—19. évi jövedelem- és hadinyereségadó 
kivetésénél felmerült sérelmekről nyújt be in 
terpellációt. Az interpellációt kiadják a pénz­
ügyminiszternek.

Elnök &■/. ülést fél háromkor rekesztette be.

tartása esetén megtorló intézkedéseket tenni 
Egyébként éppen az éhínségre tekintettel, azt 
az ajánlatot tette a magyar kormány, hogy a 
hadifoglyokat fejenként 50 kilogramm liszt'el­
lenében váltja ki, mert meg van győződve 
hogy a lisztajánlat semmi esetre sem téveszti 
el hatását. A hadifogoly kicserélés Rigában 
történik meg, ahol a Nemzetközi Vöröskereszt 
fiókot állít fel és felügyel nemcsak az egyez­
mény pontos betartására, hanem arra is, 'hooy 
a szűkölködő hadifoglyok ott első segítséget 
kapjanak.

IA debreceni vitézek avatása
Naoy Pál ezredes, a Hajduvármegyei Vi­

tézi Szék kapitánya átiratot intézett tegnap 
Debrecen város polgármesteréhez. Az átiratban 
a Vitézi Szék kapitánya arról értesítette a 
polgármestert, hogy a megejtett sorshúzás al- 
kalmávaJ Kecskés József tartalékos tiszthelyet- 
tes, kubikos, József kir. herceg-utcai lakos • 
Lacukó István hivatásos tiszthelyettes, vámőr 
és lóh László tartalékos tizedesek kérvényei 
terjesztettek fel a Vitézi Rend országos kapi­
tányságához. Ezen kijelölt vitézek vitézzéava- 
tása augusztus 21 én /esz fényes ünnepség ke­
retében a budavári koronázó Mátyás-templom­
ban, mely ünnepségre a hajdumegjei Vitézi 
Szék kapitánya meghívta Debrecen város taná­
csát, nemkülönben a varos közönségét, ■ vala­
mint csak a nemrégiben megalakult hajdú vár­
megyei Vitézi Szék tagjait is.

Itt említjük meg, hogy Nagy Pál ezre­
desnek, a hajduvármegyei Vitézi Szék kapitá­
nyának ünnepélyes vitézzé való avatása 20-án. 
Istvan király ünnepén lesz ugyancsak a buda­
vári koronázó Mátyás-templomban.

Ezen átiratot ma fogja bejelenteni C'óAfl 
, l,m,ue! !b IwigArmester a városi tanácsnak a 
délelőtt tartandó ülésen. A városi tanács a 
maga részéről ma fogja kijelölni a debreceni 
vitézek avatási ünnepségére felmenő küldött­
ségét.

A burgonya kivitele
■ i LjlldaP£st, augusztus 10. A lapokban meg­
jelent hírek, hogy a burgonya kiviteli illeték 
mérsékelteim fog, egyáltalában nem felelnek 
!nc,g J.1.,'?11,0saRnak- A burgonya kiviteli illeték 
,c>za Vasáról nincsen szó. A kiadott burgonya 

iviteli engedélyek augusztus 31-ig mind le­
járnák és azoknak meghosszabbításáról nem 
tehet szó. További burgonya kivitelt újabb in- 
tézkcdésig nem engedélyeznek.
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Felvágta a hasát a 
szekér tudja 
Halálos szerencsét­
lenség a Csicsogón

A Csicsogón tegnap, a reggeli órákban 
végzetes kimenetelű szerencs’6t)ensétr történt 
A Csicsogó Temető-utca felöli részén ott -diói 
a Temető-utca a Rakovszky-utcábn ágazik el 
egy széna-szalma kereskedés előtt álldogált 
Fekete János Hajdúszoboszlói gazdálkodó sze­
kere, kit tüzes lovával, a szekeien szénit 
hoztak be s már épen lerakodtak majdnem 
amikor fekete gazda Gyula nevű fia felült -r 
vendégoldalra, mig Tóth Mihály kocsis a szekér 
körül bíbelődött, Ugyanekkor haladt el a lovak 
mellett maga előtt egy t i. L,.. 
gyermek, éktelen dörömbözést mivöív

felhorkant, 
i sarkán

talicskát toló fiatal
-.... -• »'e. A meg-

kéi tüzes paripa 
majd a szekeret a 
levő iskola falához

eresztett istrángon levő 
ugyanekkor f 
Rakovszky-utca 
rántották.

Iszonyatos 
közt, akik közül 
rüit egy 40 -42 
halálra rémülve

riadalom 
a kocsi 
év körüli vidéki asszony, ki 
ott ugrált a megbókrosödott 

lovak előtt melyeket a gazda Gyula nevű fia 
T>° \ V1 i-‘1 k(?csl;íSil1 eS.Viitt mindenkép meg­
akartak fékezni. Am a lovak egyet rántottak 
még a szekérén, melynek rudja ugyanekkor a 
lovak elé kerülő megrémült asszony gyomrá­
nak irányult, majd az asszonynak gyomrát 
köldökén udtl mdsfélc-.mtímcter mélyen mmteg^ 
20 centiméter hosszúság úm felvágta.

Borzalmas látvány volt a felvágott hasú 
a szony vonaghsa, aki eszméletlen állapotban 
>HüIt ol az utca kövezetén. Kevéssel utóbb a 
lovakat megtékezték, miközben a mentők is 
megérkeztek, akik a halálosan megsérült asz- 
szonyt leszállították a közkórházba." Mire azon­
ban a kórházba megérkeztek s a szerencsétlen 
asszonyt a műtő asztalra tették, hogy hasát 
összevarrják, már kiszenvedett

A végzetes szerencsétlenségből kifolyólag 
a rendőrség megindította a nyomozást. Á ko­
csist és Fekete Gyulát a rendőrség kihallgatta 
akik elmondták, hogy a szilaj lovak a targon­
cás gyerektől ijedtek meg. Dr Csige Sándor 
rendőrfogai mazó még a tegnap délután /fo­
lyamán kintjárt a közkórbázba. Az áldozat 
kilétét még mindez ideig nem sikerült meg­
állapítani.

Az asszonynál a szerencsétlenség pilla­
natában egy kis csomag volt, melyben néluV v 
koronáján kívül egy zsebkendőt találtak, minden 
írás nélkül. A hulla egyelőre, mig kilétét si­
kerül megállapítani, a. közkóríiáz hullaházában 
'marad. A rendőrség pedig az irániban kutat, 
hogi a szerencsétlenségből kifolyólag kit terhel 
a felelősség.

támadt a járókelők 
rndjával szembe ke-

Az Erdőst árpátok autonómiája
Prága, aug. 10. Zsaikovic dr az Erdős- 

kárpátok lemondott kormányzó;.t amerikai uta­
zása előtt beszámolt. Október lo-én, mint a 
■russzinok képviselője, valamint a Magyaror­
szágon élő russzinoké is, az amerikai rttsszi- 
nok öt képviselőjének j<elenlétébcn tárgyalást 
folytatott Massaryk cseh köztársasági elnökkel 
a Csehországgal való föderáció lehetőségéről. 
Arra a kérdésre, hogy- a cseh köztársaság haj- 
landó e a russzinokkai csatlakozni egyenrangú 
államként, Massaryk igy válaszolt: „Ha a túsz- 
szinok elhatároznák, hogy Csehországgal cgyíit- 
működni óhajtanak, az esetben a cseh köz­
társaság kebelében teljes autonómiát fognak 
kapni-1, Arra a kérdésre, hogy milyen határai 
lösznek a russzin államnak, ezt "felelte : „A 
határokat úgy fogják megállapítani, hogy a 
russzinok meg lesznek elégedve vele1'.

Zsatkovíc kijelenti, hogy nyoma sincs 
az autonómiának, amelyet nekik igéitek és 
felsorolja a russzinok tizenkét követelését, 
amelyek teljesítése nélkül lehetetlen minden 
barátságos együttélés a csehek és russzinok 
között.

Ahogfj mi nálunk volt. .
Zágráb, aug. 10. MTI. A horvát munkás- 

biztosító pénztár autonómiáját felfüggesztették, 
mert megállapították, hogy a pénztárak igaz­
gatói mind kommunisták.

MAPI HIBHK
Politizál

?e^nt f pü'pök’ őzt gondoltuk 
n^’hhog^ "!és-ls Csak me^Siiv^lte végre hívei- 
an ínfS“ ho&' ^zkodjék 
a n pl politikába való beleavatkozástöl. Nem 

ríHfne^SégetSner BeŰl,en ^litikaját, mely 
s.^l.ntíaJ.kt.s^zdapártra támaszkodik; a kül­
földi tudósítók elleni hazadruldsi vádakat ter­
mészete en alaptalanoknak vallja még ter­
mészetesebb, houy tapsol a Beniczky le. utóbbi 
par tarnend szereplésének, mdiyel kiszámíthatat­
lan anyagi és erkölcsi kárt okozott az. ország­
nak es amely szereplést a miniszterelnöktől 
ke2aw az ország minden komoly tényezője és 
becsületes politikusa a legélesebben ditét.

Beniczkynvk csakis ilyen szereplése tette 
enetove azt, hog a volt néppárti, túlzó katho- 

likas politikus iránt felmelegedj’k Baltazár, aki 
egyébként mesterével-. Degenfelddel együtt azt 
v^ilji, hogy „inkább száz isidé, mintegy ka- 
tholikus“

A múltkoriban nagy szemforgatdsok kö­
zölt panaszolta a p ispöc ur, hogy őt el akar­
jak tiltani a potizitáládól, holott „a másik ol­
dalon is politi álnak a püspökök.

, Mi ugyan a magunk rés érői változatla­
nul azt valliuk, hogy a pap ne politizáljon se 
a református, se a kathnlikus, d- igy ilyen 
szellemben mint Ballaz .r, ne esik a p’.p, de 
más magyar ember se folytasson politikái !

— Fogadás a Kormányzóéknál. A Kor­
mányzó es neje augusztus 11 én, csütörtökön 
dclután ,a. ne,nzet?yülés és a kormány tagjait 
a gödöllői, kastélyba teára vendégül látják.

— Áthelyezés. A pénzügyminiszter Ver­
senyt Györgyéé menekült kolozsvári számtisztet 
a debreceni városi adóhivatalhoz döbbeni mi­
nőségben áthelyezte.

Letört bimbó. Lova-sy József rendőr­
főparancsnok tragikumait elhalálozott leányának 
Lovassy Judilhnak temetése mi délután 5 óra­
kor lesz a rom. katli. temető kápolnájából. A 
temetésen az előkelő gyászoló család s az úri 
közönségen kívül a debreceni államrendőrség 
is nagyszámmal képviselteti magát. A gyász­
osét Lovassy főparancsnokot mélyen lesújtotta, 
akit különben sokat kerestek fel részvétnyilat­
kozattal.

Az Ébredők debreceni csoportjának I. 
kerülete a Péterfia utca 76. sz. alatti helyi­
ségben szombaton délután 6 órakor közgyűlést 
tart, melyre az I. kerület tagjait és az érdek­
lődőket tisztelettel meghívja a vezetőség.

A pécsi munkásság egységre törekszik
Kaposvár, aug. 10. A „Baranyai Magyar 

Újság” irj i: A kiürítés hírének hatása alatt 
a munkásság két szárnya, az úgynevezett jobb- 
és baloldal komoly elemei körében felmerült az 
a gondolat, hogy meg kell szüntetni minden 
ellentétet, amely eddig a munkásság két ár 
ny alata között fennállott és keresni kell a meg­
egyezést. Ebben az irányban már történtek is 
bizonyos megbeszélések, amelyeknek eredménye 
azonban nem ismeretes.

Wí8ági>éke koiigressyus
Bécs, aug. 10. A legújabb világbéke kon­

gresszust Luxemburgban ma nyitottak meg. A 
tanácskozásra, amely három napig fog tartani, 
a német és osztrák béke-egyesületeket is meg­
hívták.

Aüdrássy nem megy ellenzékbe
Gróf Andrássy Gyula egy fővárosi ujság- 

előtt a keresztény párt állásfoglalásáról és 
jövőbeli magatartásáról a következőkép nyilat­
kozott : A tegnapi nap nem jelentett összeüt­
közést a keresztény párt és a kormány között. 
Ellentét tulajdonképen csuk közöttünk és Bettiik 
József között merült fel. Az elnök úgy kezelte 
jogait, mintha rendes ellenzékkel szemben kel­
lett volna jogait érvényesíteni, nem pedig egy 
olyan párttal szemben, amely ellenzéki tevé­
kenykedést egyáltalában nem fejtett ki. Az 
elnökség kérdésében nehézségeket nem csiná­
lunk. Arról, hogy ellenzékbe menjünk át, szó 
sine'-, csupán Bettiik József iránt rendült meg 
a hiz.ilma a pártnak.

író
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Tóth Sándor—Németh Ilon», 
Imre—Lönncz KaUlin, Ferenci István Mucaek 

Anna, Groszmann Samuel—Adler Vilma.
Ina WAr1iÍ?AkeSletoa?#r!n!IT1,at6íágÍ
í®8 kérdéséből. Putay Tibor, Pestvármegyc 
volt főispánja, az összes törvény hatóságok kép 
viselőit nagy-gyűlésre hivta össze Pestvár- 
megyé székházába, hogy állást foglaljanak a 
herdinándy-féle törvényhatósági és községi 
választójogi javaslattal szemben, amely túl­
zottan radikális reformokat tartalmaz. A nagy­
gyűlésnek az a célja, hogy vétót mondjanak 
azoknak a forradalmi törekvéseknek, amelyek 
a nemzet küzdőteréről kiszorítani igyekeznek 
a haladó intelligenciát.

— Eljegyzések. Varga Imre- Kocsis Margit, Si­
mon János-liba Mária, Wész Miliály-Tüth Eszter 
Farag J mos—Szabó Erzsébet, Herceg Lajos—Ónodi 
L'^a’ Kel’es J ;z'd-Klein Ama, Keresztes Béla—Ra- 
^nd^r^V-írfTcá Antal Hjrsänyi Lrzsebet, Madar 
□anuor—Vári Juliánná.

~ Oláh pöífeszkedés. A budapesti román 
konzulátus tegnap beszüntette a r imán út­
levelek láttamozásit és a szünet in i is tart. 
Az okot erre az egyik konzulátusi tisztviselő 
tulbuzgalma szolgáltatta, akinek nézeteltérése 
tamadt a konzulátus előtt szolgálatot teljesítő 
magyar rendőrrel. A jelentéktelen ügyet fel­
fújták sérelemnek, dadára annak, ho-n az 
államrendörség az illető rendőr ellen azőnuaí 
megindította a vizsgálatot. A románok túlzottan 
fogják fel a dolgot és ezzel csak a közönség 
érdekeit sértik. A dolognak olyan színezete 
van, mintha egy tultemperamentumos román 
konzulátusi képviselő ürügyet keresett 
volna a kellemetlenkedésre.

— A háládatlan lakótárs. Tegnap délelőtt 
Szeg ka Mária cselédle íny feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy többszörösen büntetett Bene 
Júlia cselédtársa meglopta. B.me Julia ugyanis 
napokkal ezelőtt megjelent Szojka Mária szol­
gálati helyén és szállást kért. Kérését barát­
nője teljesítette s egy éjszakát nála is töltött, 
mely idő alatt Bene Julia összecsomagolta ru­
háit s azokkal megszökött. A rendőrség körözi 
a tolvaj cselédleányt.

Besurranó tolvajok. Ifj. Molnár Lukács 
Miklós-utca 22. sz. alatti lakos feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek távol­
léte alatt lakása ablakán beugorva szekrényét 
feltörték. A szekrényből közel 12 ezer korona 
értékű ruhaneműjét ellopva megszöktek. A rend­
őrség nyomozza a besurranó tolvajokat.

— Családi perpatvar miatt a halálba, 
regnap este Kovács linrőné Rácz Katalin Hid- 
utca 6 alatti lakásán marólúgot ivott. A men­
tők súlyos belső sérüléseivel beszállították az 
Auguszta szanatóriumba. Dr Varga László 
ügyeletes rendőrfogalmazó még az este folya­
mán kiment az Auguszta szanatóriumba, ahol 
kihallgatta Kovács Imrénét, aki elmondta, hogy 
családjával tegnap délben összekülönbözött és 
efölötti elkeseredésében nyúlt a mérce-pohár­
hoz. Állapota súlyos.

— Elhalt tanárnő. Kedden este a Svetits 
nevelő inte..et egyik rokonszenves és nagytu- 
dásu tanárnője, / rd n Lúd nilla meghalt.' A 
tanárnő szászországi születésű nyelvlanárnő 
volt, aki hosszú időn át a Svetits ' intézetben 
a francia és angol nyelvet tanította. Halála 
nagyszámú tanítványai körében nagy részvétet 
váltott ki.

— Fechtmann képkiállitása. Már többször 
felhívtuk a figyelmet Fechtmann József, a ki­
tűnő festőművész derűs, felfogásban és kivi­
telben egyaránt jelentős értékű képeire, ame­
lyeket Egyháztér 7. szám alatt állított ki a 
Páiisba készülő művész. A pártolásra minden 
tekintetben érdemes fiatal festő kiállítása hol­
nap. pénteken zárul. A művészi becsű képek­
nek igen szerényen szabta meg az árát a mű­
vész, úgy hogy kiállítását szívesen ajánljuk 
közönségünk figyelmébe.

— Halálozások. Oláh Lászlóné Fehér Juliánná 
4- éves. Nagy Lajos 12 hónapos, Tóth Sándor 70 éves 
Szasch Heten 2 .vés, Harangi István 1 hónapos, No- 
vák Jlnos 14 hónapos, Bo h Viktória 26 éves, Orósz 
Imre 11 eves, Szabó M.halyné Czeider Mária 71 éves 
özv Orosz Józsefné Szdkai Julianna 79 éves, Erdei 
Irén 2 éves, Dannó Juliánná 2 éves, Noszág András 
5 hónapos, Rudnyánsz y András 7 hónapos, Ge lér 
Juliánná 23 éves, özv. Gál F.rencné Juhász Juliánná 
4'2 éves, Oláh Borbála 6 hónapos, Hackli Anna 1 hó- 
n. po* Biro István 2 hónapos, Pongor Imre 2 h na­
pos, Liebhardt Ilona 12 éves, Hasi Róza 7 éves Jor­
dan Luimilla 76 éves, Karap József 48 éves Nagy 
n na 2 éves, Balogh Ilona 6 éves.
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— A gnti ipanasot a guti iparvasat 

megépítése dolgában a városi tanács és V. 
Szabó János, valamint Koviezkj Józs’of debre­
ceni birtokosok között, akiknek földbirtokain a 
guti vasút keresztül futna, mint ismeretes, 
egyezség jött létre. Az egyezség szerint a 
vasút céljaira szükséges földterületet V. Sznbó 
János és R vicziy József gazdák díjtalanul 
engednék át a városunk, ezzel szemben ezek­
nek szállításait a vasút díjtalanul eszközölné. 
Ezt az egyezséget a kereskedelemügyi minisz­
ter legutóbb jóváhagyta és erről leiratban ér­
tesítette a városi tanácsot azzal, hogy a ne­
vezett birtokosok szállításaikat csak majd a 
vasút miitanreadőri bejárása után eszközöltet­
hetik. A nevezett vasút személyszállítást csak 
korláttal és stabil fékkel ellátott kocsikon esz­
közölhet

Stájgerol az elnök-elvtárs Prágából 
jelentik, hogy a köztársasági elnök fizetéséről 
szóló törvény megváltoztatására javaslatot 
nyújtottak be. amely szerint az elnök fizetése 
1 millió cseh korona. Az elnöki hivatal kiadá­
sára 2 millió cseh korona megszavazását indít­
ványozzák. Eddig az elnök saját személyére 
500 ezer, a hivatali kiadásokra pedig szintén I 
Ö00 ezer korona fizetést kapott.

- Esténkint njra tolong a nép. a Do- 
bozy-átjárot esténként újra einbertömeg, nagy­
részt facér cselédek és bakák lepik el, akik a 
Gambrinusban szóló zenét hallgatva, úgy utca­
rendészeti, mint erkölcsrendészeti szempontok­
ból nasy rendetlenséget visznek véghez. Aj<in- 
latos volna, ha a rendőrség a most már igeu 
forgalmassá vált Dobozi-átjáróhoz őrszemet'’ál­
lítana, legalább is a, nyári hónapokra.
a a. a Eltöat a cűjwettahivelf a városból. 
A néhány nap óta életben levő cigarettahüvely 
adó következtében a debreceni üzletekből el­
tűntek a cigarettahüvelyes dobozok. Ha az 
ember eigarettahüvelyt akar vásárolni, akkor 
várnia kell, inig elkészülnek a pénzügyigazga- 
tóságon a hüvely adó-szelvényekkel, melyekkel 
ellátják majd a dobozokat. Ezután a cigaretta­
hüvelyek csak igy kerülhetnek a piacra. Any- 
uyiféle adót fizetünk manapság már, hogy leg­
közelebb a beszédre is adót vet ki Hegedűs, 
ifit fognak ekkor csinálni a nők ? Vájjon nem 
lehetett volna elkészíttetni ezeket a szelvénye­
ket előzőleg ?

Dr Borossy József bel-, bőr és nemi- j 
betegeknek rendeléseit ismét megkezdette. ' 
Bethlen-u. G Telefon 858. ' ' i ,

Táncestély a Boyal szálló di.sztermé- i ; 
oen e no 14 én, vásárvasárnapján gyümölcs­
szürettel egybekötve. ' í

- Krisch Károly cserépkályha raktára, 1 
Debreczen, Piac u. 89 Telefon 12—18. Elvál­
tai cserépkályhák átrakását és javítását Fi 
eserépkályhák érkeztek. ” ' '

Kertied tuáesfllés. A helybeli MLSi keiület ta­
nácsülésben foglalkozott a vidéki autonómiái felöleld 
szabályrendeletfel. Hosszabb vitatkozás ii’án, melyben 
Zempléni Gusztáv kér. főtitkár leszögezte, bármik ép 
ha'ározisa tanaca, a saját indítványát külön az. MLSz- 
nek megküldi. Kanyó indítványára öt tagú bizottságot 
küldőit ki teljes hatáskörrel s intézkedési joggal ez 
ügyben felruházva, A kerület bajnokság! beosztása ke­
rült tárgysorozatra, hol Zempléni a debreceni MOVE 

E rek számításba nem vételi t kérte. A tanács a 
DMTE t zz első osztályba sorozta, mig a többi kérel­
met elutasította.

Porrésncsi példa. Encsen folyó hó 28 .in 28 köz­
ség ifjúságának sportünnepélye s versenye lesz Érde­
kes, hogy a versenyen résztvevők túlnyomó része olyan 
neprétegbfti kerül k>, mely sporttal i dd'g még egyál 
talán nem fogia kozott Az ilyen ifjúságnak a sport­
életbe való bekapcso ása a megyei testnevelési taná­
csok első eredményes lépésének mondható.

« A vidékiek Mgóbajnoki veisenye vasárnap és hét- 
fon fog lezajlani Tatató váró *o?i a II. uszókong ess/us 
sál kapcsolatban E klasszikus versenyen résztvesz.nek 
kerületünk uszi'i is, mint Burián Zoltán, Kennel Árpád, 
Vajay Endre, Percei Aladár MOVE-DSE, Lee Tibor, 
l°.ä‘ FA«XDKAC.’ H,v’ert J<'zscf DVSC és Mikulásík 
Be.a ÜMTK s tekintve úszóink jó formáját, hisszük, 
hogy sikerrel fogják a kerületet képviselni.

OB
Súnkáxak és mozgósiinháxak költeményei
Ax Uránia moígószinház vasárnap, f. hó 

14-én tartja megnyitóját, mely alkalomra Éva 
May főszereplésével „Roland mester“ cimü 
misztérium fi felVonásbau kerül bemutatóra 
pompásJdsérő műsorral. Előadások: d. u. 3 
5 este 7 és 9 órakor, rendes hely árakkal. - 
■Jegyelővétel: Szombaton d. e. 10—12-í-f j n 
5 7 ig.

Begins Coléi nagy dráma 6 felvonásban 
vau ma műsoron a Vígszínház mozgóban. A 
főszerepet Gusztáv Adolf Semmler iátsz.a. Elő­
adások 7 és 9 kor.

Tánckirálynő a legszebb látványos im-v 
filmalkotás, amely a legnagyobb tánemüvéw-

üpró hirdetéseit.
***- "*** ’** WW,W"' 'L H

16515-1921. sz.

nőnek, Fanny Elsietnek regényes élettörténe­
tét tárgyalja mégható szerelmi játék kereté­
ben. Jegyek ezen grandiózus előadásra elöje- 
gyezhetők.

A tőzsde
on

Zürichi sárótoxsde ang. 9. (MTI.) Berlin 735, hol 
land 183 75 Newyork 589,London 2175,ráris 4670, Milánó 
26—, Brüssel 45—, Koppenhága 93.—, Prága 755— 
Budapest 152'5, Zágráb 3>0, Bukarest 762, Varsó 3(1’ 
Bécs 0'60, Osztrák lebélyeg 56. ’

Budapesti zárlat aug. 9. (MTI.) Magyar hitel 1610 
Osztrák hitel 595, Angol-Magyar bank 7.30, Leszámít 
bank 715, Magyar-Olasz bank 301, Jelz hitelbank 254 
Keresk. bank 6650, Pesti hazai első 20050, Borsóit 
miskolci 31.50

Valuták. Napóleon 1230 -50, Angol font 1425— 
1440, Dollár 377-387. Francia frank 3026— 075, Márka 
475—485, Lira 1710 -1720, Osztrák kor. 36—37 
Kubel 59 - i0- . Lei 495—505, Sokol 490—07, Svájci 
frank 6525 6625 Korona dinár 925—945, Frank dinár 
925—945, Lengyel márka 17—18.

DílBBECZEB, Kossuth-u !L

Női és férfi kalap megren- ni^r II rn 
delések ésjavltások gyorsan f|P|i-|l firt SZ 
és p o n to a n n készíttetnek I wtf* Wk

SrOKT.
OB

A birkózó verseny tragikus esete. A va­
sárnapi bajnoki birkozóversenyen Kiss István 
birkózót az ellenfele saltóval dobta, miközben 
Kiss karja kificamodott. A rögtöni orvosi se­
gély helyre igazította. Hétfőn este azonban 
komplikáció állott be, mely a Budapestre szál- 
“tast tette szükségessé. Az onnan nyert távi­
rati értesülésünk szerint jobb karját amputálni 
kell. A szerencsétlenül járt sporttárs iránt nn<>y 
részvéttel vannak.
n A *nnká’ Testedző bemutatója. Vasárnap lesz ax

MMÄ*"1 *****
. m .®U^8- A Magyar Úszó Szövetség tfsza északi 

,píntek®nu esle 9 órakor tartja alakuló ülését a 
lórvi1 teJcsarnokt,a,1> melyre ,-z uszósport iránt érdek- 
'édóket ezu on is meghívja a szervező bizottság. A 

n?iTRf nk! tsa/cndki'ül fo,!los kerületünk ufző 
sportjának fejlesztésére.
hp„ A íenetal bizottság ülése Szabó es Káldy ügyé­
ben előbbit tanúinak .1 napon belüli megnevezésére 
utasította. A vasárnapi ismert botrány ügyeben Útba- S ?,CSt Ä6rcn jdékKát m?g
Oltotta d ’ Mikért 19. § alapján folyó hó 19 ig le- 

ir„,.L„>lr*í ,1014Ä- A ,cRPari ülésen a bírák tarácsa 
U!rep>e\9iza n,áv' c,e”rtrt választotta a keleti kerü- 
let előadójának, ügyeit Káldy Zsigmond I o elásiM « 
káráH!j‘.MetíadSÍRának 'dö,ar,ai'” ala" Zempléni fótit- j

Debrecze I Gazdák 
Bankja nészvér.ytársasás’ 
Kossuth utca 17. Kölcsö 
nőket folyásit házakra, — 
földekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad, a beté­
tek után kamatot 
tékpapirokat és 
pénzeket vásárol 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(sálé deposit) páncélreke­
szeket. Takarékpénztár és 
bankügyletek minden ága­
zatával foglalkozik. Felek­
nek minden pénzügyi mű­
veletnél rendelkezésére Ail.

BAiyegiogyár 
ás vésőintézei 

PAULÓ t.
Batthyanyl-utcza 22. 

Tóteron tass.

61 veszett kulcsok
Julius 26-án valószínűleg 
a f-ir penzügyigazgatósági 
épületben a ruhautaivá- 
nyok befizetése alkalmá­
val karikára fűzött kulcs­
csomó elveszett Megta 
laló kéretik a kulcsokat 
jutalom ellenében e lap 
kiadóhivatalába beadni.

ad. Ér­
idegen 

és elad.

Molyhár eIIeh
Hímé is tillruhik msiriírjé- 
•ót a Isonasyobb blrtonslokan 
beraktiror K0VÄRY «, Hír-

WAMS Plao-utca 42, 

Eladd
sáig.i, féderes, nagyon 

könnyű, homokfutó, egy 
lovas kocsi, te'jestn jó 
karban fédere- ülésekkel. 
Értekezhetni Var u. 8 sz 

délután 2—4 óráig

"FÉMÖNTÖDEr
PbuIőFerrncz

Forgács István
Iinuúrú 

Bádoaos-ü
Nyomatott a lapkiadó Jegyár Né nzeti Könyv- és

Hirdetés.
Debrecen sz. ];ir. yár08 törzsmé- 

iiesebo! kijelölt nyolc darab 3 éves 
es idősebb tény észkanca és három 
darao szopós csikó a ióvásártéren 
az LL1. én engnszius hó 14-én, 
tovabmi a torzsgulyájából kijelölt 
tizenegy darab 3 éves és idősebb 
teheti, illetve üsző és kettő darab 
szopósJmrjü a baromvasárban az 
1921. évi angnsstns hó 15-én min­
denkor reggel 9 órakor kezdetét 
veendő nyilvános árverésen eladat­
nak. Az eladó állatok a Debrecen

>e-%u C1’teskerti 'nínestelepén 
megtekinthetők. 1

Debrecen, 1921 aug. 10.

Városgazdái hivatal.

felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 
Piacz-utcza 5!). szám alatt.

keresünk megvételre 
rim akiadóh vatalban

vállal felelősséggel 
helyben es vidékén 

RÁTHON 1 ABOR 
hatóságilag engedélyezett féregirtó 

Ce<j!ed-utcrt iß

B'-Jsadő liűzak I 

Rlkuczy-utcán bszob.s, Faragó utcán x 
w“.is 6s Rau r telepen 2 szobai 
300 némszögö! területtel riadó Dezsői 
László irodája !5ai éthy-utca 19. szám, t

„KEGYELET“ tb netftEZési Vállalat 

Debrecen, Kossiith-ii. 8 Xtn,e8Wylfl

■
 l^ao!cSyóhhlemestésekeí vid^ken is 
legolcsóbb napi arakon a leati- 

M?^‘gáiás és sze- ® mélyes temg .eie, meliert vége .
Telefon 38t. fi©??

elsőrendű felszerelés Efim------------Dús, nagy választék.

J“ ■ " ==ü

;.K,kal* patkanyirtó szerstb.
KO.Z6 Drogue,!. OebrXn.,lpU.,.P,. ™

Upkia tóvsllalat nyomtó)»-.»


